
DECIDED VOTE 
 

[DECIDED VOTE] Thinking of how you feel right now, if a PROVINCIAL election were held tomorrow here in BC, which of the following parties candidates would you be most likely to  

support, or lean towards? 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,008        587        421        189        157         74        509        499        278        383        345        207        387        412        227        254        383 
 

UNWEIGHTED 'N'                           1,015        551        464        205        188         71        514        501        160        401        452        212        408        392        225        260        389 

 

The BC Liberal Party                       41%        43%        38%        32%        41%        47%        47%        35%        33%        41%        47%        43%        43%        38%        27%        41%        46% 

 

The New Democratic Party (NDP)             39%        40%        38%        51%        25%        30%        34%        44%        43%        37%        37%        30%        38%        44%        45%        41%        37% 

 

The BC Conservative Party                  10%         8%        12%         7%        15%        19%         9%        11%         9%        13%         8%        14%        12%         7%        13%        12%         8% 

 

The Green Party                             8%         7%         9%         6%        17%         4%         8%         8%        12%         8%         4%         9%         6%         9%        11%         6%         7% 

 

Other                                       2%         2%         2%         4%         1%          -         2%         2%         3%         1%         3%         5%         *%         2%         4%         1%         2% 

 
 

 



VOTER POOLS 
 

If the provincial election is held later this year, how likely is it that you would vote for each of the following parties? The BC Liberal Party led by Christy Clark 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 

 
UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Very likely                                25%        26%        24%        21%        24%        29%        31%        19%        17%        23%        33%        31%        24%        22%        16%        25%        29% 

 

Somewhat likely                            24%        26%        21%        20%        22%        22%        21%        26%        29%        24%        19%        25%        22%        24%        26%        24%        23% 

 

Not very likely                            15%        16%        14%        10%        17%        16%        15%        15%        19%        13%        14%        15%        14%        16%        20%        12%        16% 

 

Not at all likely                          30%        28%        33%        39%        28%        27%        28%        32%        25%        33%        30%        24%        31%        31%        32%        31%        30% 

 

Don't know                                  7%         5%         9%         9%        10%         6%         6%         8%         9%         7%         5%         5%         9%         6%         6%         8%         3% 

 

 
Total Likely                               48%        51%        45%        41%        46%        51%        52%        45%        47%        47%        52%        56%        46%        47%        42%        49%        52% 

 

Total Not Likely                           45%        43%        47%        49%        45%        43%        43%        47%        44%        46%        44%        39%        45%        47%        52%        42%        45% 

 

 

 

If the provincial election is held later this year, how likely is it that you would vote for each of the following parties? The New Democratic Party (NDP) led by Adrian Dix 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 
TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 

 

UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Very likely                                22%        22%        21%        29%        14%        18%        19%        24%        23%        20%        22%        17%        21%        25%        22%        23%        24% 

 

Somewhat likely                            21%        24%        17%        22%        13%        12%        19%        23%        25%        21%        17%        17%        18%        26%        23%        21%        20% 

 

Not very likely                            16%        16%        15%        12%        19%        17%        16%        16%        20%        16%        12%        15%        15%        17%        17%        14%        16% 

 

Not at all likely                          35%        33%        38%        30%        44%        44%        41%        29%        22%        36%        45%        45%        38%        27%        32%        33%        38% 

 
Don't know                                  6%         5%         9%         7%        10%         9%         5%         8%        10%         6%         4%         7%         8%         5%         6%         9%         2% 

                                    

 

Total Likely                               43%        46%        38%        51%        27%        30%        38%        47%        48%        41%        39%        34%        39%        51%        45%        45%        44% 

 

Total Not Likely                           51%        49%        54%        42%        63%        61%        57%        45%        42%        53%        57%        59%        53%        44%        49%        47%        54% 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



If the provincial election is held later this year, how likely is it that you would vote for each of the following parties? The Green Party led by Jane Sterk 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 
TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 

 

UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Very likely                                 7%         8%         6%         6%        10%         1%         7%         7%        13%         7%         3%         8%         6%         9%         9%         5%         7% 

 

Somewhat likely                            18%        17%        19%        23%        16%        17%        15%        21%        24%        15%        16%        14%        18%        20%        20%        24%        15% 

 

Not very likely                            19%        19%        18%        23%        14%        15%        18%        20%        19%        20%        18%        18%        19%        19%        18%        19%        19% 

 

Not at all likely                          50%        51%        49%        44%        51%        55%        55%        45%        35%        53%        60%        54%        52%        47%        46%        48%        56% 

 
Don't know                                  6%         4%         7%         4%         9%        12%         5%         6%         9%         6%         2%         6%         5%         6%         7%         4%         3% 

                                    

 

Total Likely                               25%        25%        26%        29%        25%        18%        22%        29%        37%        22%        19%        22%        24%        29%        29%        29%        22% 

 

Total Not Likely                           69%        71%        67%        68%        65%        70%        73%        65%        54%        73%        78%        72%        71%        66%        64%        67%        75% 

 

 

 

If the provincial election is held later this year, how likely is it that you would vote for each of the following parties? The BC Conservative Party led by John Cummins 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 
                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 

 

UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Very likely                                10%         7%        12%        11%        13%        15%         9%        10%         9%        10%        10%        12%        12%         5%        13%        11%         8% 

 

Somewhat likely                            15%        15%        15%        11%        16%        20%        16%        13%        16%        16%        12%        18%        17%        10%        16%        13%        15% 

 

Not very likely                            20%        19%        21%        21%        21%        24%        17%        22%        19%        20%        21%        19%        18%        22%        20%        22%        18% 

 
Not at all likely                          48%        52%        43%        49%        40%        33%        52%        44%        45%        47%        52%        40%        44%        57%        42%        45%        54% 

 

Don't know                                  8%         7%         9%         8%        10%         8%         6%        10%        11%         8%         5%        10%         9%         5%         8%         9%         5% 

                                    

 

Total Likely                               24%        22%        27%        22%        29%        36%        25%        23%        25%        25%        22%        30%        29%        16%        30%        24%        23% 

 

Total Not Likely                           68%        71%        64%        70%        61%        57%        69%        67%        64%        67%        73%        59%        62%        79%        62%        67%        72% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



LEADERSHIP IMPRESSIONS AND BEST PREMIER 
 

In February of this year Christy Clark replaced Gordon Campbell as leader of the BC Liberal Party and Premier of British Columbia. Overall, do you have a positive, negative or neutral  

impression of Christy Clark as a political leader? 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 
 

UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Positive                                   36%        38%        33%        30%        34%        34%        36%        35%        29%        35%        42%        35%        37%        34%        31%        33%        38% 

 

Negative                                   22%        24%        20%        22%        19%        14%        22%        22%        20%        23%        22%        18%        21%        25%        23%        18%        25% 

 

Neutral                                    38%        34%        43%        45%        40%        45%        39%        37%        42%        38%        34%        41%        37%        37%        39%        45%        34% 

 

Don't know                                  5%         5%         5%         2%         7%         6%         3%         7%         9%         4%         2%         5%         5%         4%         7%         3%         2% 

 

 

 
In April of this year Adrian Dix replaced Carole James as NDP and Opposition leader. Overall, do you have a positive, negative or neutral impression of Adrian Dix as a political leader? 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 

 

UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Positive                                   20%        22%        16%        19%        15%         8%        20%        20%        18%        18%        23%        13%        21%        22%        21%        22%        18% 

 
Negative                                   22%        23%        21%        20%        22%        20%        27%        17%        12%        22%        31%        25%        21%        21%        17%        21%        25% 

 

Neutral                                    47%        46%        48%        50%        44%        49%        43%        50%        49%        50%        40%        46%        43%        50%        43%        48%        50% 

 

Don't know                                 12%         9%        16%        11%        19%        23%        10%        14%        22%         9%         7%        16%        15%         7%        19%        10%         8% 

 

 

 

And regardless of your political preference, which of these two leaders do you think would make the better Premier of British Columbia? 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 
                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 

 

UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Christy Clark                              47%        48%        46%        39%        49%        56%        52%        43%        40%        48%        53%        53%        48%        43%        39%        46%        54% 

 

Adrian Dix                                 25%        25%        25%        35%        20%        15%        24%        26%        25%        25%        26%        17%        24%        31%        21%        29%        28% 

 

Don't know                                 28%        27%        29%        26%        31%        29%        25%        31%        35%        27%        22%        30%        28%        26%        40%        25%        18% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OVERALL GOVERNMENT APPROVAL AND ISSUE APPROVAL 
 

As you may know, the BC Liberals were last elected to govern BC in May of 2009. Based upon what you've seen so far, generally speaking, would you say you approve or disapprove of the  

overall performance of the BC Liberal government? 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 
 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            7%         6%         8%         9%         4%        13%         7%         7%         4%         8%         9%         9%         7%         5%         3%         7%         9% 

 

Approve somewhat                           28%        29%        26%        24%        32%        18%        34%        22%        28%        26%        29%        20%        26%        33%        23%        27%        34% 

 

Disapprove somewhat                        25%        27%        23%        23%        27%        11%        20%        29%        29%        22%        25%        32%        20%        26%        29%        25%        18% 

 

Disapprove strongly                        36%        36%        36%        38%        29%        46%        34%        37%        30%        41%        35%        30%        41%        32%        36%        37%        37% 

 

Don't know                                  5%         3%         7%         5%         8%        12%         4%         5%        10%         3%         2%         8%         4%         3%         9%         3%         2% 

                                    
 

Total Approve                              35%        35%        34%        33%        36%        31%        41%        29%        32%        34%        38%        29%        34%        38%        26%        35%        43% 

 

Total Disapprove                           61%        62%        59%        62%        56%        57%        55%        66%        58%        63%        60%        63%        62%        58%        64%        62%        55% 

 

 

 

Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Economy 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
 

TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                           11%        13%         9%         6%         6%        21%        13%         9%        11%        10%        12%         5%        12%        13%         6%        10%        15% 

 

Approve somewhat                           40%        42%        39%        41%        39%        35%        45%        36%        37%        37%        49%        34%        37%        48%        29%        44%        44% 

 

Disapprove somewhat                        23%        23%        23%        23%        29%        12%        19%        26%        22%        27%        19%        28%        22%        22%        30%        24%        17% 

 

Disapprove strongly                        20%        18%        23%        24%        19%        27%        19%        21%        21%        21%        18%        28%        23%        13%        26%        17%        21% 
 

Don't know                                  5%         5%         6%         6%         6%         5%         3%         8%         8%         6%         2%         4%         7%         5%         9%         6%         3% 

                                    

 

Total Approve                              51%        54%        48%        46%        45%        56%        58%        45%        48%        46%        61%        39%        49%        61%        35%        54%        59% 

 

Total Disapprove                           43%        41%        46%        47%        49%        39%        39%        47%        43%        48%        37%        57%        45%        34%        56%        40%        38% 

 

 

 



Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Crime/justice 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 
TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            3%         4%         3%         2%         1%        11%         3%         4%         5%         2%         3%         4%         4%         3%         2%         4%         5% 

 

Approve somewhat                           34%        36%        32%        31%        36%        29%        37%        31%        35%        29%        40%        23%        32%        43%        27%        31%        39% 

 

Disapprove somewhat                        28%        28%        27%        32%        27%        14%        26%        29%        20%        34%        27%        19%        29%        31%        22%        25%        32% 

 

Disapprove strongly                        25%        24%        27%        28%        17%        44%        25%        25%        27%        25%        24%        38%        26%        17%        34%        31%        17% 

 
Don't know                                 10%         8%        11%         8%        20%         2%         8%        10%        13%        10%         5%        16%        10%         6%        15%         9%         6% 

                                    

 

Total Approve                              38%        39%        35%        32%        37%        40%        40%        35%        40%        31%        44%        27%        35%        46%        29%        35%        45% 

 

Total Disapprove                           53%        52%        54%        60%        44%        58%        51%        54%        47%        59%        51%        57%        55%        48%        56%        56%        49% 

 

 

 

Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Environment 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 
                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            4%         5%         2%         1%         1%         9%         5%         3%         5%         3%         3%         3%         4%         3%         4%         6%         3% 

 

Approve somewhat                           34%        35%        32%        38%        32%        18%        38%        29%        30%        32%        39%        30%        33%        37%        27%        33%        41% 

 

Disapprove somewhat                        28%        31%        23%        23%        24%        22%        21%        34%        20%        29%        33%        21%        25%        36%        22%        27%        27% 

 
Disapprove strongly                        26%        20%        32%        35%        27%        36%        27%        24%        33%        27%        17%        33%        27%        20%        32%        27%        21% 

 

Don't know                                  9%         8%        10%         4%        16%        14%         8%        10%        12%         9%         7%        13%        11%         5%        16%         7%         7% 

                                    

 

Total Approve                              37%        40%        34%        38%        32%        28%        43%        32%        35%        35%        43%        33%        37%        40%        31%        39%        45% 

 

Total Disapprove                           53%        52%        56%        58%        51%        58%        49%        58%        53%        56%        50%        55%        52%        55%        53%        54%        49% 

 

 

 

Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Education 
 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            4%         4%         3%         2%         1%        11%         4%         3%         3%         4%         5%         2%         5%         3%         1%         5%         5% 

 

Approve somewhat                           28%        28%        28%        31%        27%        25%        32%        25%        22%        27%        36%        27%        29%        28%        27%        24%        31% 
 

Disapprove somewhat                        27%        28%        25%        24%        33%        11%        25%        29%        26%        28%        26%        23%        25%        31%        25%        31%        25% 

 

Disapprove strongly                        32%        32%        33%        35%        28%        38%        31%        34%        36%        34%        27%        32%        32%        34%        32%        32%        33% 

 

Don't know                                  9%         7%        11%         8%        12%        16%         8%         9%        13%         7%         6%        16%         9%         4%        16%         7%         6% 

                                    

 

Total Approve                              32%        33%        31%        33%        27%        36%        36%        28%        25%        31%        40%        29%        34%        31%        28%        29%        36% 

 

Total Disapprove                           59%        60%        58%        59%        61%        49%        56%        63%        62%        62%        53%        55%        57%        65%        56%        63%        58% 

 



Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Taxes 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 
TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            5%         5%         5%         3%         4%         9%         6%         4%         4%         5%         6%         4%         4%         6%          -         5%         8% 

 

Approve somewhat                           26%        27%        25%        25%        30%        18%        30%        22%        21%        27%        30%        25%        25%        27%        25%        26%        30% 

 

Disapprove somewhat                        26%        28%        24%        23%        27%        21%        24%        28%        28%        25%        26%        21%        24%        32%        26%        27%        25% 

 

Disapprove strongly                        38%        37%        38%        42%        34%        38%        36%        40%        36%        41%        35%        40%        41%        33%        38%        38%        36% 

 
Don't know                                  5%         3%         8%         8%         6%        14%         4%         6%        11%         3%         3%         9%         6%         2%        12%         5%         1% 

                                    

 

Total Approve                              31%        32%        30%        28%        34%        28%        36%        26%        25%        31%        36%        29%        30%        33%        25%        31%        37% 

 

Total Disapprove                           64%        65%        62%        65%        60%        58%        60%        67%        64%        66%        61%        61%        64%        65%        63%        64%        62% 

 

 

 

Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Health care 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 
                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            4%         3%         4%         2%         4%        11%         4%         3%         4%         2%         5%         5%         5%         1%         3%         3%         4% 

 

Approve somewhat                           26%        28%        24%        25%        21%        26%        30%        22%        24%        26%        28%        21%        23%        32%        21%        27%        33% 

 

Disapprove somewhat                        32%        32%        32%        30%        38%        23%        31%        33%        29%        33%        34%        24%        31%        37%        30%        29%        31% 

 
Disapprove strongly                        33%        32%        33%        37%        25%        38%        29%        36%        32%        35%        31%        41%        34%        26%        37%        36%        29% 

 

Don't know                                  6%         4%         7%         6%        12%         2%         5%         6%        12%         4%         1%         9%         6%         3%         9%         5%         3% 

                                    

 

Total Approve                              30%        31%        28%        27%        25%        37%        35%        25%        28%        28%        34%        26%        29%        33%        24%        30%        37% 

 

Total Disapprove                           65%        64%        65%        67%        63%        61%        60%        69%        60%        67%        65%        65%        65%        64%        67%        65%        60% 

 

 

 

Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Spending taxpayer money wisely 
 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            3%         3%         3%         1%         1%        15%         3%         4%         4%         2%         5%         3%         3%         4%         1%         3%         6% 

 

Approve somewhat                           25%        26%        25%        25%        27%        20%        34%        17%        26%        25%        25%        20%        25%        28%        16%        25%        32% 
 

Disapprove somewhat                        25%        27%        23%        24%        23%        17%        25%        25%        18%        28%        27%        21%        22%        30%        28%        20%        28% 

 

Disapprove strongly                        40%        38%        42%        46%        42%        31%        34%        45%        38%        39%        42%        47%        42%        33%        41%        46%        34% 

 

Don't know                                  7%         6%         7%         3%         7%        16%         5%         8%        14%         5%         2%         9%         8%         4%        14%         6%         1% 

                                    

 

Total Approve                              29%        29%        28%        26%        28%        35%        37%        21%        30%        27%        30%        23%        28%        32%        17%        28%        38% 

 

Total Disapprove                           65%        65%        65%        71%        65%        49%        58%        71%        57%        68%        69%        68%        64%        64%        69%        66%        62% 

 
 

 

 

 



Do you approve or disapprove of the job the provincial government here in BC has been doing in terms of each of the following issues? Ethics and accountability 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 
TOTAL 'N'                                  600        341        259        115         98         46        289        311        175        236        188        110        275        215        136        150        199 

 

UNWEIGHTED 'N'                             600        353        247        114        101         32        300        300        133        248        219         99        280        221        123        155        206 

 

Approve strongly                            1%         2%         1%         1%          -         3%         1%         1%         1%         1%         2%         2%         2%         *%         1%         2%         2% 

 

Approve somewhat                           20%        20%        20%        22%        18%        20%        22%        18%        14%        21%        24%        21%        19%        21%        17%        19%        23% 

 

Disapprove somewhat                        28%        32%        22%        19%        29%        19%        27%        29%        29%        26%        29%        28%        23%        34%        30%        24%        28% 

 

Disapprove strongly                        42%        40%        45%        50%        39%        45%        41%        43%        39%        44%        43%        35%        47%        40%        36%        47%        44% 

 
Don't know                                  8%         6%        12%         9%        14%        14%         8%         9%        16%         8%         2%        14%         8%         6%        16%         8%         4% 

                                    

 

Total Approve                              21%        22%        21%        22%        18%        23%        23%        20%        16%        22%        26%        23%        21%        21%        18%        21%        25% 

 

Total Disapprove                           70%        73%        67%        68%        68%        63%        68%        72%        68%        70%        72%        63%        71%        73%        66%        71%        71% 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



APPROVAL OF 2011 ELECTION 
 

The next provincial election is scheduled for May 2013, but there is speculation that it could be held later this year. Would you approve or disapprove of holding the provincial  

election later this year instead of on the fixed election date of May 2013? 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 
 

UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Approve strongly                           21%        19%        23%        25%        25%        14%        22%        19%        20%        22%        20%        22%        24%        17%        20%        26%        17% 

 

Approve somewhat                           25%        26%        24%        25%        22%        24%        23%        27%        31%        23%        23%        21%        24%        30%        24%        28%        26% 

 

Disapprove somewhat                        20%        21%        19%        20%        18%        16%        18%        22%        18%        20%        23%        25%        19%        19%        22%        19%        19% 

 

Disapprove strongly                        28%        27%        29%        24%        30%        38%        31%        24%        22%        29%        30%        27%        27%        28%        25%        23%        34% 

 

Don't know                                  6%         7%         6%         5%         6%         8%         5%         7%         9%         6%         4%         6%         6%         7%         8%         4%         4% 

                                    
 

Total Approve                              46%        45%        47%        50%        47%        38%        46%        46%        51%        45%        43%        42%        47%        46%        45%        54%        43% 

 

Total Disapprove                           48%        48%        47%        45%        48%        54%        49%        47%        40%        49%        53%        52%        46%        47%        48%        42%        53% 

 

 



HST 
 

As you may know, a mail-in referendum on the HST will take place this summer. How do you expect to vote in this referendum? 

 

                                                                       Region                                 Gender                      Age                                  Education                  HH Inc 

                                               ====================================================== ===================== ================================ ================================ ================================ 

                                      Total        LM       Non-LM     Island   S Interior   North       Male      Female     18-34      35-54       55+     HS or less  Some PS    PS Grad     <$40K    $40-$75K     $75K+ 

                                    ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

TOTAL 'N'                                1,200        689        511        223        195         92        584        616        340        464        394        242        476        479        273        304        439 

 
UNWEIGHTED 'N'                           1,200        653        547        234        231         82        592        608        199        485        514        243        496        457        273        304        442 

 

Keep the HST                               36%        39%        31%        32%        31%        28%        46%        26%        29%        37%        41%        29%        32%        43%        28%        34%        44% 

 

Remove the HST and reinstate the           52%        49%        55%        54%        55%        56%        45%        58%        58%        51%        47%        59%        55%        45%        59%        56%        46% 

PST and GST                         

 

Will not vote in referendum                 2%         2%         2%         2%         3%         2%         1%         3%         2%         2%         2%         3%         3%         1%         4%         2%         1% 

 

Undecided                                  11%        10%        12%        12%        10%        14%         8%        13%        11%        10%        11%         9%        10%        12%        10%         8%        10% 

 

 
 


